

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 83/2006

Em referência ao item 1 da Cláusula IV do Edital de Pregão Presencial nº 83/2006, onde se lê:

“.....Esclarecemos que, com exceção dos itens 61 e 83, as demais amostras não serão devolvidas”, leia-se:

“.....Esclarecemos que, com exceção dos itens **40** e 83, as demais amostras não serão devolvidas”.

Pederneiras, 16 de novembro de 2006.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal